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Hinweis

♦ Klemmschraube nur lösen – nicht herausdrehen.
♦ Die Klemmschraube ist nur in Wählhebelstellung „D“ zu‐

gänglich.
♦ Bei gelöster Klemmschraube muss der Wählhebel in Stel‐

lung „D“ bleiben.

– Falls vorhanden, Schrauben -Pfeile- herausdrehen und Wär‐
meschutzblech -1- für Kardanwelle abnehmen.

– Kugelpfanne -1- des Wählhebelseilzugs mit dem Abdrückhe‐
bel -80 - 200- vom Getriebeschalthebel abdrücken.

– Sicherungsklammer -2- abdrücken und Wählhebelseilzug
vom Getriebe abnehmen.

Hinweis

Sie dürfen den Wählhebelseilzug nicht biegen oder knicken.

– Falls vorhanden, Wärmeschutzblech -1- unter der Funktions‐
einheit der Schaltbetätigung ausbauen ⇒ Karosserie-Mon‐
tagearbeiten Außen; Rep.-Gr. 66; Leisten / Blenden / Ver‐
breiterungen / Verkleidungen; Montageübersicht - Wärme‐
schutzblech
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– Elektrische Steckverbindungen zu den Lambdasonden für
den Katalysator trennen. Katalysator ausbauen ⇒ Rep.-
Gr. 26; Abgasreinigung; Katalysator aus- und einbauen.

– Falls vorhanden, Schrauben -Pfeile- herausdrehen und Wär‐
meschutzblech -1- für Kardanwelle abnehmen.

– Befestigungsschrauben für ATF-Leitung am Motor heraus‐
drehen -Pfeil A- und -Pfeil B-.
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2. Getriebe aus- und einbauen    69



Hinweis

♦ Baustandsabhängig ist zusätzlich ein weiteres Wärme‐
schutzblech -B- für Gelenkwelle verschraubt.

♦ Die Bauform des zusätzlichen Wärmeschutzblechs kann
motor- und baustandsabhängig abweichen.

♦ Um beim Einbau eine falsche Ausrichtung des zusätzlichen
Wärmeschutzblechs zu verhindern, muss die Einbaulage vor
dem Ausbau zum Wärmeschutzblech -A- farblich gekenn‐
zeichnet werden.

– Falls vorhanden, farbliche Kennzeichnung beim Einbau des
Wärmeschutzbleches -B- beachten.

– Schrauben -1, 2, 3- für Wärmeschutzblech für Gelenkwelle
mit 23 Nm festziehen.

Befestigung Getriebe an Motor

Pos. Schraube Nm

1 1) M10 x 50 2) 65

2 1), 7 M12 x 100 3) 30 + 90°

3 4), 6 M12 x 75 3) 30 + 90°

4, 5 4) M12 x 120 3) 15 + 90°
8, 10 M10 x 75 3) 15 + 90°

9 M10 x 603) 15 + 90°

11 5) M12 x 50 3) 30 + 90°
A Passhülsen zur Zentrierung

• 1) Befestigt zusätzlich Anlasser.
• 2) Schraubenfestigkeit 10.9, die Stahlschraube darf unbe‐

grenzt wiederverwendet werden.
• 3) Die Aluminiumschrauben dürfen 2 Mal verwendet wer‐

den ⇒ Seite 84 .
• 4) Mit Halter für Leitungen.
• 5) Von der Motorseite aus eingebaut.

♦ Die Aluminiumschrauben -2 … 11- dürfen 2 Mal verwendet
werden. Deshalb müssen die Schrauben nach einmaliger
Verwendung durch 2 Meißelkerben mit einem „X“ gekenn‐
zeichnet werden -Pfeil-.
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